令和 (れいわ)3年 (ねん)1月 (がつ)8日 (にち)
手 (しゅ)話 (わ)通 (つう)訳 (やく)者 (しゃ)派 (は)遣 (けん)等 (とう)事 (じ)業 (ぎょう)　ご利 (り)用 (よう)者 (しゃ)　各 (かく)位 (い)
社会 (しゃかい)福祉 (ふくし)法人 (ほうじん)蕨市 (わらびし)社会 (しゃかい)福祉協 (ふくしきょう)議会 (ぎかい)
蕨市 (わらびし)手話通 (しゅわつう)訳者 (やくしゃ)派遣 (はけん)事務所 (じむしょ)
緊急 (きんきゅう)事態 (じたい)宣言中 (せんげんちゅう)の手話通 (しゅわつう)訳者 (やくしゃ)派遣 (はけん)について
いつもお世 (せ)話 (わ)になっております。
本日 (ほんじつ)、緊急 (きんきゅう)事態 (じたい)宣言 (せんげん)が発令 (はつれい)されました。宣言中 (せんげんちゅう)の手話通 (しゅわつう)訳者 (やくしゃ)派遣 (はけん)について連絡 (れんらく)します。
病院 (びょういん)等 (とう)、生活 (せいかつ)の為 (ため)必要 (ひつよう)な手話 (しゅわ)通訳 (つうやく)は、手 (しゅ)話 (わ)通 (つう)訳 (やく)者 (しゃ)を派遣 (はけん)出来 (でき)ますが、皆様 (みなさま)の健康 (けんこう)と安全 (あんぜん)を守 (まも)る為 (ため)に、下記 (かき)事項 (じこう)にご理解 (りかい)ご協力 (きょうりょく)をお願 (ねが)いいたします。
（１）以下 (いか)の事項 (じこう)が当 (あ)てはまる時 (とき)は、病院 (びょういん)等 (とう)、生活 (せいかつ)の為 (ため)必要 (ひつよう)な手話 (しゅわ)通訳 (つうやく)以外 (いがい)は派遣 (はけん)が出来 (でき)ないです。※病院 (びょういん)等 (とう)、生活 (せいかつ)の為 (ため)必要 (ひつよう)な手話 (しゅわ)通訳 (つうやく)は派遣 (はけん)出来 (でき)ます。
・平熱 (へいねつ)を超 (こ)える発熱 (はつねつ)（3７.５℃以上 (いじょう)位 (くらい)）
・咳 (せき)、のどの痛 (いた)みなど（風邪 (かぜ)）
・一緒 (いっしょ)に住 (す)んでいる家族 (かぞく)、いつも会 (あ)う友人 (ゆうじん)等 (とう)が、新型 (しんがた)コロナウイルス感染症 (かんせんしょう)に感染 (かんせん)したかもしれない
（２）引 (ひ)き続 (つづ)き、下記 (かき)にご協力 (きょうりょく)ください。
・手話通 (しゅわつう)訳者 (やくしゃ)はフェイスシールドや透明 (とうめい)マスクを装着 (そうちゃく)します。
・自分 (じぶん)が新型 (しんがた)コロナウイルス感染症 (かんせんしょう)に感染 (かんせん)したかもしれない？の為 (ため)に病院 (びょういん)に
行 (い)くの時 (とき)は、遠隔 (えんかく)手話 (しゅわ)通訳 (つうやく)を利用 (りよう)できます。
平日 (へいじつ)　午前 (ごぜん)8時 (じ)30分 (ふん)～午後 (ごご)5時 (じ)15分 (ふん)に派遣 (はけん)事務所 (じむしょ)へ連絡 (れんらく)してください。
とても苦 (くる)しい、高熱 (こうねつ)が出 (で)たの為 (ため)にすぐに病院 (びょういん)で診察 (しんさつ)して欲 (ほ)しい時 (とき)は
１１９（救急 (きゅうきゅう)通報 (つうほう)）へFAXしてください。
